
 

Referat af skolebestyrelsesmøde 21. september (kl. 17-19) 
Afbud: Jens  

Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af referater 
fra sidst  

Godkendt 

2. Ledelsen informerer 
a. Personale og 

økonomi 
 

Forvaltningen har udarbejdet et udkast til en ny budgettildelingsmodel, 
og der er et webinar omkring det i morgen kl. 17. Webinaret optages, så 
man evt. kan se det senere. Det giver en ny vægtning af 60 forsk. 
parametre og iflg. data fra 2019 komme det ikke til at betyde den store 
forskel for HPS – men det kan ændre sig ift. data anno 2021. Det er sendt 
i høring. 
Ud fra et landsgennemsnit visiterer HPS ’for mange’ elever.  
I den nye model foreslår man at hæve prisen for de tilbud eleverne 
visiteres til. Det kan komme til at betyde, at skolen kommer til at lave sine 
egne mellemformer.  
 
Trivselsundersøgelsen for medarbejderne slutter i nat – vi er nu på 96% 
besvarelse. Resultatet kommer om 14 dage.  
 
9. årgang tager til Berlin i uge 40, og programmet er ved at være på plads. 
 
Indskrivning begynder om lidt – vi har 84 mulige børn, og vi regner med 
tre kommende 0.klasser.  
 
Teststrategien er ændret, vi skal ikke længere hjemsende nære kontakter 
– men vi har stadig ikke hørt noget omkring de 9-11 årlige. Der er ikke 
kommet anvisninger på dette. Vi tester 12-15-årige.  
 
Mohammed vil gerne genoplive månedsbreve til skolens forældre.   

3. Mad- og måltidspolitik på 
skolen 

a. Fortsat 

Stillingsopslaget til en ”madmor” m/k er nu ændret til en 30 timers stilling 
og så håber vi, det vil tiltrække flere ansøgere.  
Hvis den person, der bliver ansat, har en ernæringsfaglig baggrund, bør 
vedkommende have lov til at komme med input til skolens mad- og 
måltidspolitik.  
 
Pt. oplever vi udfordringer på skolen med varer, der ikke betragtes sunde 
(energidrik, chips mv.) Hvis skolebestyrelsen aftaler en mad- og 
måltidspolitik, kan det hjælpe skolen. Desuden anbefales det, at skolen 
skriver ud til skolens forældre og beder om fælles opbakning på området. 
 
Skolebestyrelsen forbyder energidrik på skolens område. Desuden har 
der været en større drøftelse af mad- og måltidspolitikken og der 
nedsættes et udvalg til at kommet med et udkast ift. dette: Lise, Janni, 
Karen og Asbjørn 

4. Promovering af skolen + 
SFO 

a. Info og det videre 
forløb 

Det er et orienteringsmøde (vedr. indskrivning til kommende skoleår) d. 
27.10. kl. 17, hvor Mohammed, Ritt og Karen deltager. 
Det var desværre ikke muligt at få kontakt med de forældre, der fravalgte 
os til dette skoleår. 
 

 



I morgen har ledelsen et første møde med en professionel 
(film/reklamemand), der kan lave en fortælling om skolen ift. 
promovering.  

5. Trafikken på stien ved 
børnemiljøet  

a. Status  

Vi mødes med Conny og Stine fra Kommunen – vi skal se på 
morgentrafikken den 29/9 2021. 

6. Digital dannelse 
a. Henvendelse fra 

forældre, se bilag 
b. Hvordan arbejdes 

der med det på 
skolen? 

Henvendelse fra forælder vedr. digitaldannelse og det at vide noget om 
digitale ”fodspor”. 
 
Mohammed vil fortælle om det på et kommende SKB-møde. Vi har en IT-
vejleder på skolen, der arbejder med det.  
Mads (fra elevrådet) skal deltage i en dag med fælleselevrådet, hvor det 
også er temaet. 
 
Nick fortæller om, hvorfor SFO’en har digitale spil i en del af deres tilbud i 
SFO. SFO arbejder med at lære eleverne om at gebærde sig fornuftigt på 
nettet – som en rollemodel. Den information skal ud til forældrene. 

7. Ordensregler 
a. Må de ældste 

forlade skolens 
område? 

Tilladelse til at gå til købmanden har været lukket. Hvorfor det?  
Det skyldes Corona og dårlig adfærd fra nogle elever på skolen.  
Når eleverne forlader skolens område, kan skolen ikke passe på dem. 
Eleverne vil ikke være forsikrede, når de forlader skolen. 
 
Elevrødderne præsenterer argumenter fra elevrådet omkring hvorfor 
eleverne må forlade skolens område.  
Skolebestyrelsen drøfter for og imod og det besluttes, at eleverne fortsat 
ikke må forlade skolen i skoletiden. Mohammed og Kirsten kommer rundt 
i klasserne og fortæller om beslutningen.  

8. Forældrepraktik i 7. klasse 
a. Hvad synes vi om 

det? 

Der eksisterer en gammel aftale (fra 2019-2020) om forældrepraktik i 7. 
klasse. Lise fortæller, at aftalen dengang handlede om en enkelt dag i 
praktik med egne forældre eller med øvrig familie. Dette foregår efter et 
frivilligt princip. Bestyrelsen bakker op om dette på frivillighedens basis – 
men man ønsker ikke en decideret ’jobbank’.  

9. Udarbejdelse af årshjul for 
bestyrelse – se 
vedhæftede udkast 

Udskydes  

10. Eventuelt 
 

- 

Punkter til kommende møder:  
11. Velfærdens fundament 
12. Mobilfri uger? 

- 

 

Referent: Kirsten 


